

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PPLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Silvie Blahníková

Název práce: **Žena ve vedoucí pozici**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka se v předkládané práci rozebírá v současnosti velmi diskutovanému tématu ženy ve vedoucí funkci. Diplomantka se problematice věnuje velmi obsírně, práce je zpracována kvalitně jak po stránce odborné, tak po stránce formální. Z celého textu je patrný velký zájem autorky o studované téma.

DP je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V první části autorka seznamuje čtenáře s problematikou a analyzuje jednotlivé pojmy. Velkým přínosem této části práce je zpracování obsáhlé přehledové studie, kde pisatelka sumarizuje výzkumy, které byly v této oblasti v poslední době provedeny. Text je čtivý a přehledný.

Praktická část je tvořena vlastní výzkumnou sondou. Autorka si zvolila velmi náročnou metodu kvalitativního zkoumání, když analyzovala rozhovory provedené s vedoucími pracovníky. Po metodologické stránce bylo postupováno správně, byl popsán vzorek, metoda i postup získávání dat. Získaná data jsou dle společných znaků rozdělena do několika kategorií. Interpretace dat je obsáhlá a na slušné odborné úrovni. Autorce se podařilo zcela naplnit cíle práce.

Celkově hodnotím práci jako nadprůměrnou a přínosnou pro praxi. Diplomantka prokázala, že dokáže pracovat s naší a zahraniční odbornou literaturou a je i schopná samostatně výzkumné práce.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. V práci zmiňujete problematiku tzv. skleněného eskalátoru. Popište jej a uveďte příklad z praxe.

2. Jaký je váš názor na kvótu 40% žen ve vedoucích funkcích do r. 2020?

**Diplomovou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.**

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**

*výborně*

Datum: 22. srpna 2013

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D., vedoucí DP

